



В Акбулакском районе вынесен приговор по уголовному делу о покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего уроженца Средней Азии. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием и судом установлено, что подсудимый 3 октября 2023 года, находясь в служебном кабинете начальника полиции ОМВД России по Акбулакскому району, предпринял попытку дачи взятки в виде денежных средств за совершение заведомо незаконных действий, связанных с выдачей автомобиля со специализированной штрафной стоянки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Так, автомобиль подсудимого был изъят сотрудниками ОМВД России по Акбулакскому району и помещен на специализированную штрафную стоянку в связи с тем, что фигурант, арендовав данный автомобиль у коммерческой организации в Московской области, управляя им, попытался пересечь государственную границу и выехать за пределы Российской Федерации, не имея при этом соответствующего разрешения от владельца транспортного средства.

Преступный умысел довести до конца не удалось, поскольку начальник полиции ОМВД России по Акбулакскому району отказался от денежных средств и принял меры к фиксации совершенного преступления.

Приговором суда фигуранту назначено наказание в виде штрафа в доход государства.

Уголовное дело расследовано Соль-Илецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1840686>